
ATA DA OCTAGESIMA QUARTA SESSÃO DELIBERATIVA 

ORDINARIA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PONTAL DO ARAGUAIA-MT 

 Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e dezenove, no edifício 

onde funciona a Câmara Municipal de Pontal do Araguaia-MT, localizada na Av. Dante 

Martins de Oliveira, às vinte horas, deu-se início a esta sessão legislativa ordinária, sob 

a Presidência do Exmº. Sr. Leandro, de Carlos Cardoso, secretariando os trabalhos a 

Nobre Vereadora Mara Rubia Vergílio Jacinto e ocupando a segunda secretaria o 

Vereador José Marques Figueiredo de Souza. Pelo livro de presença constatou-se o 

comparecimento dos seguintes vereadores: Claudio Vinicius Castro de Freitas, Edilson 

dos Anjos Carvalho, Edimilson de Aguiar Oliveira, Fabiana Aparecida Corte, Flavio 

Pereira Machado, José Marques Figueiredo de Souza, Mara Rubia Vergílio Jacinto e 

Maria Gloria da Silva. Havendo quórum legal o Sr. Presidente declarou aberto os 

trabalhos da presente sessão. Após todos se portaram de pé, foi executado o Hino 

Municipal. Em seguida não havendo correspondências passou-se para apreciação das 

matérias da ordem do dia. Projeto de Lei nº 869/19- Vindo do Executivo “ Dispõe sobre 

uso do ginásio de Esportes André Maggi e dá outras providencias”. Em seguida passou-

se para leitura dos pareceres das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, 

Economia e Finanças que opinara, pelo parecer favorável e votado e aprovado os 

pareceres por unanimidade. Após passou-se ao mérito do projeto que obteve aprovação 

unanime. Em seguida passou-se para apreciação do Projeto de Lei nº874/19- Vindo do 

Executivo “ Dispõe sobre a criação e extinção de cargos em Comissão do município e 

dá outras providencias”. Após passou-se para leitura do parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação que opinou pelo parecer favorável e foi votado e 

aprovado por unanimidade e passou-se ao mérito do Projeto que foi votado e aprovado 

por unanimidade. Em seguida passou-se para apreciação dos Requerimentos. 

Requerimento nº 221/19- Autora: Mesa Diretora requerendo ao Executivo, cópia da lei 

autorizativa de parcelamento de solo do loteamento pontaleste, plantas, memoriais 

descritivos, números de lotes e outros documentos pertinentes. Requerimento nº222/19- 

Verª. Maria Gloria da Silva-PSDB requerendo ao Executivo, com cópia a Secretaria 

Municipal de Saúde, informações para o Projeto de Lei 872/19. Requerimento 

nº224/19- Ver. Edilson de Aguiar Oliveira-PP requerendo ao Executivo, informações 

sobre a liberação ou não, para o termino da obra do lago. Após os requerimentos foram  
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votados e aprovados por unanimidade. Em seguida passou-se para 

apreciação das Indicações. Indicações nºs 849 e 850/19- Autor: Ver. Claudio Freitas-

PDT solicitando ao Executivo, a limpeza da antiga Prefeitura Municipal; reiterativa: 

limpeza das ruas, avenidas e lotes baldios; na antiga lagoa situada no bairro Araguaia 

Center, entre o lote 12 e quadra 1. Indicações nº 854 e 855/19- Autora: Verª. Fabiana 

Aparecida Corte-PSD solicitando ao Executivo limpeza das calçadas e meio fios de toda 

a cidade; reiterativa: patrolamento da rua aos fundos do lago. Indicações nº856/19- 

Autora: Verª.Maria Gloria da Silva-PSDB solicitando ao Deputado Estadual Nininho 

que sejam isentos de pagar impostos os gados em transição para os leiloes em prol do 

Hospital de Câncer de Barretos e Hospital do Câncer de Mato Grosso; liberação de 

recursos para que sejam criadas áreas de lazer no município. Indicação nº 858/19- 

Verª.Mara Rubia –DEM    solicitando ao Executivo que seja colocado mais um poste de 

iluminação publica na praça Justino Malheiros. Indicação nº 859/19- Autor: Ver. 

Leandro de Carlos Cardoso-PSB solicitando ao Executivo que disponibilize um servidor 

e uma sala no posto fiscal para o INDEA, visando o não fechamento da unidade em 

nossa cidade. Moção de Aplausos nº 093 e 094/19- Ver: Claudio Freitas-PDT “ A Ilmª. 

Srª. Marilia de Cesaro Schwants e ao Sr. Francisco Sousa da Purificação. Após as 

moções foram votadas e aprovadas por unanimidade. Em seguida passou-se para fase da 

palavra livre. Com a palavra a Verª. Maria Gloria da Silva-PSDB que falou em relação 

ao Requerimento de sua autoria que requer informações adicionais para o Projeto de Lei 

nº872/19 no qual segundo ela até então fez levantamento com relação a esse projeto e 

observou que muita coisa não condiz com a necessidade desse Projeto por isso a 

necessidade de uma melhor avaliação do Projeto; solicitou também ao Sr. Presidente 

que conceda a palavra a Srª Lisiane Castro Pereira para que a mesma explane a todos a 

cerca de um programa que será realizado no município e que irá beneficiar a nossa 

população. Após concedida a palavra, a Srª. Lisiane usou a palavra para explicar o 

Programa PET Saúde Interprofissionalidade em parceria com a UFMT, Ministério da 

Saúde e OPAS ( Organização Panamericana de Saúde)  que tem como público alvo os 

usuários dos postos de saúde, no qual o programa será lançado no município no dia 10 

de abril. Em seguida o Sr. Presidente agradeceu a Srª. Lisiane pela iniciativa no  
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programa e a parceria com o município e se colocou à disposição, bem 

como toda a Câmara de Vereadores. Com a palavra o Ver. Claudio Freitas-PDT que 

parabenizou a Srª Lisiane; e também falou de sua preocupação com relação ao Indea e 

que precisa ser feito algo para que o município não perca o órgão, uma vez que precisa 

de atitudes simples para que seja atendido o órgão, mas que alguma atitute tem que ser 

tomada por parte desta Casa de  Leis assim como foi feito com relação a Empaer e aos 

Correios; falou tambem de uma conquista para o município que é a internet gratuita na 

feira coberta do Pontal, adquirida em parceria com a Srª. Marilia de Cesaro Schwantes, 

proprietária da empresa Infobarra que atendendo seu pedido, irá proporcionar aos 

usuários do local essa novidade; e fala também com relação a infraestrutura da feira, 

principalmente os banheiros que estão precários e que na oportunidade em que esteve 

aqui o Deputado Estadual Faissal Kalil foi pedido ao Deputado uma emenda para que 

sejam reformados os banheiros da feira, por que os feirantes e toda população merecem 

um local com sanitários adequados. Após o Sr. Presidente disse que quanto ao Indea 

estará se reunindo juntamente com o Sr. Prefeito no intuito de buscarem uma solução e 

permanecer com o órgão no município. Após com a palavra o Ver. Edimilson de Aguiar 

Oliveira-PP que sugeriu que fosse feito um levantado do quanto o município é atendido 

pelo órgão para que o Sr. Prefeito tenha consciência da importância do órgão para a 

população. Após o Sr. Presidente disse que tem sim que impedir que essa agencia do 

Indea feche, pois, a vontade do Estado é justamente essa devido à proximidade com o 

município de Barra do Garças que poderá continuar a atender o município, haja vista 

que eles também possuem equipe técnica, porém há o interesse desse município de que 

essa agencia permaneça aqui, bem como havendo disponibilidade de um local para 

instalação da agencia eles mesmo vão custear as adequações do local, uma vez que eles 

possuem fundo de reserva e para o Estado e município sairá a custo zero e então o que 

eles pedem é um servidor que todos sabem que tem e um local que poderá ser o antigo 

posto fiscal, portanto que todos saibam que essa agencia não irá fechar em nosso 

município. Após não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente agradeceu a presença 

de todos e encerrou os trabalhos da presente sessão, da qual lavrou-se esta ata que 

depois de lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores presentes. 
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Ver. Claudio Vinicius Castro de Freitas 

Ver .Edilson dos Anjos Carvalho  

Ver. Edimilson de Aguiar Oliveira  

Verª Fabiana Aparecida Corte  

Ver. Flavio Pereira Machado 

Ver. Jose Marques Figueiredo de Souza 

Ver. Leandro de Carlos Cardoso 

Verª. Mara Rubia Vergílio Jacinto 

Verª Maria Gloria da Silva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


